



ROMÂNIA  
JUDEȚUL PRAHOVA  
ORAȘUL SLĂNIC  
CONSILIUL LOCAL



PROCES-VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 30.08.2022

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară, a Consiliului Local al orașului Slănic, care s-a desfășurat în sala de ședințe a instituției, din strada Alexandru Odobescu nr.2.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr. 119 din 23.08.2022.

Sinteza dezbaterilor din ședință este redată mai jos.

Domnul Alionte Gheorghe Georgel declară deschisă ședința de consiliu și face prezența consilierilor locali. Se constată că sunt prezenți fizic, în sala de ședințe 12 consilieri locali, și 3 consilieri locali care participa prin mijloace electronice (telefon) domnii Gortoescu Mihaiță Corbu Marian și Buzea Cristian. Participa de drept domnul primar Costea Daneluș și doamna Cojocar Cerasella Isabela, secretar general al orașului Slănic.

În sală este prezent domnul Burnescu Florin. Ședința se transmite live.

Domnul Alionte Gheorghe Georgel președintele de ședință dă citire proiectului ordinii de zi :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 29.07.2022
2. Proiect de hotărâre nr.189 CL din 16.08.2022 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Orașului Slănic în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Parteneriatul pentru managementul apei Prahova"
  - inițiator primar Daneluș Costea
  - avize: toate comisiile
3. Proiect de hotărâre nr.192 CL din 22.08.2022 privind aprobarea Acordului de cooperare între Oraș Slănic și Oraș Sîngerei, raionul Sîngerei din Republica Moldova
  - inițiator primar Daneluș Costea
  - avize: toate comisiile
4. Prezentarea Raportului privind activitatea asistenților personali al persoanelor cu handicap grav în perioada ianuarie-iunie 2022
5. Prezentarea Situației izlazarilor pe anul 2022

Domnul președinte solicită aprobare pentru suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre nr 195 CL din 29.08.2022 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Slănic și a membrului supleant în Comisia de evaluare a probei de interviu , în concursul pentru ocuparea funcției de director adjunct al Liceului Teoretic Șerban Vodă, inițiator domnul primar Costea Daneluș. Se aprobă suplimentarea ordinii de zi cu 15 voturi pentru.

Fiecare proiect de hotărâre, înscris pe proiectul ordinii de zi , este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului , raportul compartimentului din aparatul de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ al comisiilor de specialitate ale consiliului local. Toate proiectele de hotărâre , înscrise pe ordinea de zi sunt avizate de către secretarul general al orașului , d-na Cojocaru Isabela Cerasella.

Domnul Alionte Gheorghe Georgel, supune spre aprobare proiectul ordinii de zi, suplimentat, care este aprobat în unanimitate.

Se supune la vot Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 29.07. 2022. Procesul verbal este aprobat cu 14 voturi pentru, domnul Mare Laurențiu se abține pentru că nu a participat la ședința din 29.07.2022.

Domnul Alionte Gheorghe Georgel, președintele de ședință dă citire punctului al 2 lea din ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr.189 CL din 16.08.2022 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Orașului Slănic în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Parteneriatul pentru managementul apei Prahova”, inițiator domnul primar Costea Daneluș. Proiectul supus dezbaterii este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate, a primit aviz de legalitate de la secretarul general al orașului Slănic și avize de la toate cele 3 comisii de specialitate. Poate fi supus dezbaterii și aprobării consiliului local. Domnul primar spune că este vorba de un mandat special pentru a vota în adunarea generală intrarea comunei Șotriile în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneiatul pentru managementul apei,,.

Secretarii comisiilor de specialitate prezintă avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. Toate avizele sunt favorabile .

- Comisia nr.1, aviz favorabil
- Comisia nr.2, aviz favorabil
- Comisia nr.3, aviz favorabil

Domnul Alionte Gheorghe Georgel, întreabă dacă sunt discuții.

Nu mai sunt discuții. Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre nr. 189 CL din 16.08.2022 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Orașului Slănic în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Parteneriatul pentru managementul apei Prahova”, inițiator domnul primar Costea Daneluș care este aprobat cu 15 voturi pentru .

Domnul președintele de ședință, dă citire punctului al 3 lea din ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr.192 CL din 22.08.2022 privind aprobarea Acordului de cooperare între Oraș Slănic și Oraș Sîngerei, raionul Sîngerei din Republica Moldova, inițiator domnul primar. Proiectul supus dezbaterii este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate, a primit aviz de legalitate de la secretarul general al orașului Slănic și avize de la toate cele 3 comisii de specialitate. Poate fi supus dezbaterii și aprobării consiliului local.

Domnul primar spune că se dorește înfrățirea cu orașul Sîngerei din Republica Moldova. Spune că în ședința trecută s-a aprobat asocierea cu orașul Arduș din Satu Mare și că este de părere că mai ales acum, din cauza războiului, cu cât vor fi mai multe localități înfrățite cu Republica Moldova, cu atât vor avea o voce mai puternică și vor fi mai uniți în viitor. Secretarii comisiilor de specialitate prezintă avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local.

- Comisia nr.1, aviz favorabil
- Comisia nr.2, aviz favorabil

- Comisia nr.3, aviz favorabil

Toate avizele sunt favorabile.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre nr.192 CL din 22.08.2022 privind aprobarea Acordului de cooperare între Oraș Slănic și Oraș Sîngerei, raionul Sîngerei din Republica Moldova, inițiator domnul primar care este aprobat cu 13 voturi pentru și două abțineri: Meșteru Emil și Mușat Maria.

Domnul președintele de ședință, dă citire punctului suplimentar din ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr 195 CL din 29.08.2022 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Slănic și a membrului supleant în Comisia de evaluare a probei de interviu , în concursul pentru ocuparea funcției de director adjunct al Liceului Teoretic Șerban Vodă, inițiator domnul primar Costea Daneluș. Proiectul supus dezbaterii este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate, a primit aviz de legalitate de la secretarul general al orașului Slănic și avize de la toate cele 3 comisii de specialitate. Poate fi supus dezbaterii și aprobării consiliului local. Domnul președinte de ședință spune că sunt necesare două propuneri consilieri care să facă parte din comisia de evaluare și solicită propuneri. Doamna Mușat îl propune pe domnul Chipeșiu, dar acesta spune că nu îi permite serviciul să participe și refuză numirea. Domnul Bădulescu îl propune pe domnul Mare Laurențiu pentru membru titular în comisie, iar doamna Mușat îl propune pe domnul Buzea Cristian, ca membru supleant în comisie. Se supun la vot propunerile care sunt acceptate în unanimitate. Secretarii comisiilor de specialitate prezintă avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local.

- Comisia nr.1, aviz favorabil
- Comisia nr.2, aviz favorabil
- Comisia nr.3, aviz favorabil

Toate avizele sunt favorabile. Proiectul de hotărâre nr.195 CL din 29.08.2022 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Slănic și a membrului supleant în Comisia de evaluare a probei de interviu , în concursul pentru ocuparea funcției de director adjunct al Liceului Teoretic Șerban Vodă, inițiator domnul primar Costea Daneluș, completat cu cele două propuneri este aprobat în unanimitate.

Domnul președintele de ședință, dă citire punctului al 5 lea din ordinea de zi: Prezentarea Raportului privind activitatea asistenților personali al persoanelor cu handicap grav în perioada ianuarie-iunie 2022. Raportul este citit de domnul Alionte Gheorghe.

Domnul președintele de ședință, dă citire punctului al 6 lea din ordinea de zi:Prezentarea Situației izlaturilor pe anul 2022. Situația este citită de domnul Alionte.

Se trece la punctul ,, diverse,,

Domnul primar dorește să prezinte adresa Asociației Măgura Slănic, înregistrată cu nr.8954 din 30.08.2022, situația podului de la strada N.Bălcescu și situația proiectelor pe POIM. Spune că a fost la întâlnirea de la Asociația orașelor și orașul Slănic a fost apreciat că a depus proiecte pentru toată suma prealocată pentru finanțare din fonduri europene. Spune că până la sfârșitul lunii octombrie se vor semna contractele de finanțare pentru proiectele depuse. Despre proiectele depuse cu privire la apa și gaze spune că beneficiarii (Consiliul Județean, SC Hidro) sunt obligați ca până la sfârșitul lunii septembrie să scoată la licitație lucrările respective. Mulțumește, pentru sprijin în depunerea proiectelor, consiliului local și spune că va mai depune un proiect pentru panouri fotovoltaice.

Doamna Mușat întreabă dacă se vor mai asfalta străzile începute. Domnul primar spune că primaria Slănic își va duce la final proiectele, pentru că apa, canalizarea și gazele sunt proiecte comune propuse de Consiliul Județen și ADI Prahova. Doamna Mușat spune că se referă la strada Mihai Vitezu în care s-a intervenit, dar nu s-a turnat asfaltul. Domnul primar spune că acest contract de execuție este în derulare. Domnul Alionte spune că saptamâna trecută s-a făcut adresa către constructor pentru respectarea graficului. Spune că se va turna asfaltul pe toate străzile pe care s-a intervenit.

Domnul Moldoveanu Sorin spune că rigolele nu sunt foarte eficiente, că se pot înfunda foarte ușor, chiar și cu o sticlă aruncată. Domnul primar spune că se respectă proiectul și studiul de fezabilitate, așa cum au fost întocmite. Doamna Mușat spune că în calitate de consilier poate să verifice proiectul. Domnul Grigore spune că până acum au lucrat destul de bine. Domnul Chipeșiu spune că dacă nu se toarnă asfaltul, pregătirile pe care le-au făcut pe străzi, se pot deteriora, în cazul unor ploi. Domnul primar spune că le a atras atenția constructorilor, contractul fiind în derulare.

Doamna Mușat întreabă ce se întâmplă cu iluminatul pe strazi, că nu a funcționat 2 nopți, iar domnul primar spune, că a dorit să verifice dacă se pot face economii la consumul de energie electrică și cât înseamnă aceste economii în factură.

Domnul Alionte spune că pe Calea Ploiesti a fost o defecțiune, în urma vijeliei, dar s-a remediat.

Domnul Grigore spune că se poate citi indexul și se face comparația.

Domnul primar spune că prețurile la energie au crescut foarte mult și sigur vor fi probleme cu cheltuielile.

Domnul Meșteru Emil spune că pot fi găsite alte soluții pentru reducerea consumului, pentru că stingerea iluminatului public pune cetățenii în pericol. Spune că fiecare punct de aprindere, poate fi monitorizat, astfel încât să nu se oprească curentul în toată localitatea și că trebuie discutate soluțiile.

Domnul primar spune că trebuie să intervină la podul de la intersecția cu Mărăști, care este crăpat și că de mâine va interveni.

Domnul primar citește cererea Asociației Clubului Sportiv Măgura Slănic prin care aceasta solicită majorarea susținerii financiare pe anul 2022 cu suma de 30000 lei, pentru plata jucătorilor, utilităților, înlocuirea porților.

Domnul Grigore spune că vrea să știe care este situația la clădirea de la stadion care nu mai are curent, deși au fost dați bani pentru plata utilităților. Acum branșarea va costa.

Domnul primar spune că dorește să mai citească situația privind munca în folosul comunității, cu cetățenii care nu s-au prezentat pentru efectuarea orelor stabilite de către instanță. Dă citire listei.

Doamna Mușat spune că ar trebui să se ia o măsură împotriva celor care nu își îngrijesc proprietățile, să se stabilească impozite mai mari.

Domnul primar spune că cei care nu își îngrijesc proprietățile nu plătesc nici impozitele, iar mărirea impozitelor ar aduce alte sume restante.

Domnul Grigore spune că sunt probleme cu apa în Slănic, iar domnul primar spune că s-au făcut unele intervenții la rezervoarele de apă, au fost curățate.

Domnul Alionte Gheorghe Georgel întreabă dacă mai sunt alte discuții. Domnul Alionte Gheorghe Georgel, președintele de ședință declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Alionte Gheorghe Georgel

Secretar general oraș Slănic,  
Cojocaru Cerasella Isabela